

**НОВЫЙ ПРОЕКТ** В области завершается реализация уникального для региона и важного для страны инвестиционного проекта по выпуску сукралозы – подсластителя, не имеющего противопоказаний!

◆ 8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ



\* Золотые юбиляры Владимир Петрович и Галина Матвеевна Лукьяненко в кругу любящих детей и внуков.

## Ромашковое счастье семьи Лукьяненко

Владимир Петрович и Галина Матвеевна Лукьяненко уже пятьдесят лет вместе. Полвека они прожили в любви и верности, создали семью, воспитали прекрасных дочерей. А сейчас радуются внукам. Жизнь наполнена самыми разными событиями. Были и горести, и печали. Преодолеть всё это им помогало чувство, идущее от сердца.

— Очень часто мы своим героям задаём вопрос: «Как встретились?». Может, он и банальный, однако, всегда истории разные, интересные, не похожие друг на друга. А какова история любви семьи Лукьяненко? — начинаю я разговор.

— Мы встретились в декабре 1965 года. Владимир вернулся из армии, служил в Германии. А я в это время после окончания педагогического училища работала в Майской школе. На одном из школьных вечеров мы и познакомились. Он по направлению трудился в Никулине, на моей родине. Так наездами и была наша дружба. То я к нему, то он ко мне, — с улыбкой рассказывает Галина Матвеевна.

... Зацветает ромашками поле. Этот желтоглазый цветок является символом любви и верности. Простенький, с нежными белыми лепестками, растёт посреди сибирского разнотравья. И, казалось бы, совсем не привлекает взгляд. Но... сорвите ромашку и вдохните её запах. Этот аромат ни с чем не сравнить. Он несёт в себе чистоту, какое-то душевное спокойствие, солнечное тепло. Вот такие же чувства у меня возникли, когда я была в гостях у Лукьяненко. Дополняя друг друга, супруги с улыбкой говорили о своём знакомстве, о том, как создавалась их семья.

— Через полгода мы решили пожениться. Свадьба была необычной, погода тогда стояла плохая, шёл дождь со снегом. Гуляли у старшей сестры, потому что родительский дом

не вместил всех гостей. Человек сорок пришли на наше торжество! А на следующий день под пологом в санях с трактором поехали в Никулино, — вспоминает Владимир Петрович.

В мае этого года на торжественном мероприятии в районном Доме культуры супругам Лукьяненко вручили медаль в связи с пятидесятилетием супружеской жизни. Награда заслуженная! Сразу вспомнилось, с какой нежностью и любовью муж смотрел на жену. Словно в тот миг они возвратились на полвека назад и первый раз увидели друг друга. И как символ сильного чувства Владимир Петрович преподнёс Галине Матвеевне букет цветов...

— Главное ведь в жизни уступать друг другу, советовать, понимать, помогать. У нас так заведено: мы не делим домашние заботы на мужские и женские. Если Галина занята, я могу всё сделать сам, даже приготовить обед. Считаю, что это правильно, — высказывает точку зрения В.П. Лукьяненко. Когда рядом с женщиной сильный мужчина, способный поддержать и помочь во всём, тогда и отношения в семье становятся крепкими, прочными. А любовь, проверенная годами, как будто оберег, который защищает семейный очаг.

— Расскажите о своих детях, — прошу я своих собеседников.

— Дочери Людмила и Елена — это наше всё! Мы ими гордимся. Обе хорошо учились, получили высшее образование. Лена живёт в Сладкове, а старшая Люда в городе Ноябрьск Ханты-Мансийского автономного округа. Приезжает с семьёй к нам в гости, — отвечает Владимир Петрович.

Главная забота семьи Лукьяненко сейчас — это внуки. Старшие, которые живут на севере, уже взрослые. А Данил и Богдан ещё нуждаются в опеке и внимании.

— Стараемся воспитывать в мальчиках самые лучшие качества. Хочется, чтобы они выросли настоящими людьми, — подчёркивают супруги.

... В районном Доме культуры — очередной концерт. На сцене — Александр Орлов и Владимир Лукьяненко. Их дуэт знают и любят многие.

Задорно, с чувством исполняют они всегда свои песни. Да и в составе народного хора «Русская песня» постоянно видят зрители Владимира Петровича. Кроме этого, он ветеран сладковского спорта, а также активно занимается общественной жизнью.

Галина Матвеевна увлекается вышивкой, с удовольствием сидит вечерами за любимой работой. Штрих, ещё, ещё... И вот уже родилась новая картина!

— Такая насыщенная жизнь у вас... Как всё успеваете? — удивляюсь я.

— Привыкли везде и всюду успевать! И с домашними делами управляемся, и с внуками занимаемся, — улыбаются мои собеседники.

... Пятьдесят лет назад Владимир приметил красивую темноглазую Галину, запала она ему в душу. А ей он понравился тем, что был старше, рассудительный, серьёзный. Так свела судьба двух молодых людей. Могли ли они тогда предположить, что через столько лет выйдут на сцену и получат медаль?

Думаю, не из-за наград ниточка за ниточкой, словно вышивка, складывалась их жизнь. Просто вспыхнувшая любовь соединила два сердца, верность скрепила супружеский союз. Да будет так и дальше! И пусть в их душе всегда царят взаимопонимание, уважение друг к другу. А чувство... Чувство пускай светит желтоглазым цветком, который цветёт неподалёку и одаривает своим особенным ароматом всех вокруг! Ромашкового вам счастья!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО  
Фото Алексея ЛАВРОВА

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с Днём семьи, любви и верности! Во все времена семья была и остаётся основой общества, источником любви, преданности и уверенности в завтрашнем дне. Крепкая, здоровая семья — основа сильной России.

В Сладковском районе немало крепких, дружных семей, в которых воспитываются талантливые, творчески одарённые дети. От всей души благодарю супружеские пары, которые много лет строят свои взаимоотношения на основе благочестия, мудрости и доброты. А молодым семьям желаю брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит чистоту и искренность отношений, бережёт славные семейные традиции.

Пусть в ваших домах всегда царят мир и согласие, звучит детский смех! Мира, процветания, тепла домашнего очага и крепкого вам здоровья!

А.ИВАНОВ, Глава района.

### ◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## Крепкие семьи наградят медалями

В Тюменской области продолжается вручение памятных медалей семейным парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни. В нашем районе к пяти ранее награждённым семейным парам присоединятся ещё шесть.

Это супруги Виктор Сергеевич и Фаина Николаевна Казанцевы, Владимир Иванович и Валентина Фёдоровна Красовских из Маслянки, Иван Тимофеевич и Нурхат Мухаметовна Беляевы, Виктор Фадеевич и Александра Егоровна Иванищевы из Сладкова, Николай Винидиктович и Анна Степановна Лапины (Щербаково), Владимир Павлович и Лидия Семёновна Голых (Александровка).

Напомним, что памятная медаль семейным парам в связи с юбилейной датой их супружеской жизни учреждена губернатором Тюменской области с целью повышения статуса института семьи и брака, информирования жителей Тюменской области о позитивных примерах сохранения супругами семейных ценностей и традиций.

## Старт дан!

Во всех почтовых отделениях страны с 1 июля по 31 августа проходит досрочная подписная кампания на первое полугодие 2017 года. Тюменский филиал Почты России сообщает, что порядок подписки и тарифы на газеты и журналы остаются такими же, как и для второго полугодия 2016 года.

Подписку на любимые издания можно оформить не только для себя, но и подарить её родным и близким в режиме онлайн на сайте podpiska.roscfta.ru, в том числе для получателей в других регионах страны. Кроме этого, во всех филиалах Почты России продолжается благотворительная акция «Дерево добра». Каждый желающий может оформить подписку на периодические издания в адрес детских домов, школ-интернатов, а также домов престарелых и ветеранов.

Соб. инф.

### Погода в нашем районе



06.07 Ночь День СР  
+15 +23

07.07 Ночь День ЧТ  
+16 +24

08.07 Ночь День ПТ  
+15 +26

09.07 Ночь День СБ  
+11 +25

## ◆ НА ТЕМУ ДНЯ

В регионе продолжается работа по предоставлению государственных и муниципальных услуг с помощью системы Интернет. На сегодняшний день уже несколько электронных услуг ЗАГС можно заказать на едином портале государственных и муниципальных услуг. Новые возможности появились и на региональном портале. Подробнее об этом рассказывает начальник отдела ЗАГС администрации Сладковского муниципального района Е.Ф.Иванищева:

## В ногу со временем: заявления в ЗАГС в электронном виде

Приоритетной задачей нашей работы являются доступность и качество исполнения полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния. А это вполне можно сделать и с помощью интернет-технологий. На едином портале государственных и муниципальных услуг (бета-версия) созданы электронные формы следующих государственных услуг органов ЗАГС: регистрация рождения; регистрация смерти; регистрация усыновления (удочерения); регистрация заключения брака; регистрация расторжения брака.

### РЕГИСТРАЦИЯ РОЖДЕНИЯ, РЕГИСТРАЦИЯ СМЕРТИ, РЕГИСТРАЦИЯ УСЫНОВЛЕНИЯ (УДОЧЕРЕНИЯ)

В отношении этих трёх услуг предусмотрено только направление заявления и выбор удобного времени для посещения органа ЗАГС. Сама же регистрация дистанционно не предусматривается, поскольку регистрировать новорождённых или умерших граждан необходимо в органе ЗАГС или в многофункциональных центрах. В отношении усыновлённых (удочерённых) детей необходимо прийти в орган ЗАГС.

### РЕГИСТРАЦИЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ БРАКА

Подать электронное заявление на заключение брака в Тюменской области могут жители любого российского региона. Регистрация по месту жительства роли не играет. А вот иностранцам и жителям стран СНГ лучше всего подавать заявление обычным путём, так как от них понадобятся дополнительные документы. Так же, как и от граждан, не достигших брачного возраста — 18 лет.

Подача заявления на регистрацию брака в электронной форме происходит в три шага. Сначала сведения за-



\* Начальник отдела ЗАГС администрации Сладковского муниципального района Е.Ф.Иванищева в торжественной обстановке вручает свидетельство о заключении брака молодой семье Шевелёвых.

полняет один из молодожёнов, потом второй. Затем введённая информация проверяется или отправляется в выбранный ЗАГС. Надо заметить, что жених и невеста заполняют совместное заявление каждый в своём личном кабинете, то есть они оба должны быть зарегистрированы на портале госуслуг. С помощью интернет-портала можно выбрать форму регистрации — торжественную или нет, место и время её проведения, оплатить государственную пошлину. И всё это — не выходя из дома.

### РЕГИСТРАЦИЯ РАСТОРЖЕНИЯ БРАКА

Также через единый портал государственных и муниципальных услуг имеется возможность подачи и заявления на государственную регистрацию расторжения брака по совместному заявлению граждан, не имеющих общих несовершеннолетних детей. Данное заявление подаётся по месту жительства или по месту государственной регистрации заключения брака. Затем обоим супругам необходимо будет прийти для расторжения брака в выбранный орган ЗАГС.

### ВЫДАЧА ПОВТОРНЫХ СВИДЕТЕЛЬСТВ

Выдача повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния (свидетельство или справка о рождении, заключении и расторжении брака, усыновлении (удочерении), перемене имени, установлении отцовства, смерти) — одна из самых востребованных услуг. И вот теперь, с июня этого года, жителей нашей области появилась возможность запросить указанные документы через Интернет. Для этого нужно зайти на региональный портал государственных и муниципальных услуг Тюменской области. В строке поиска в правом верхнем углу набрать «повторная выдача» и подать заявление, следуя инструкциям. Готовый документ вам выдаст ЗАГС, указанный в заявлении. Госпошлину надо будет оплатить по месту получения документа. И главное: для работы с региональным порталом [uslugi.admtumen.ru](http://uslugi.admtumen.ru) необходима подтверждённая регистрация на едином портале государственных и муниципальных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

Валентина ДЕДЮНОВА  
Фото Алексея ЛАВРОВА

## ◆ АКТУАЛЬНО

## Тюменская область взяла курс на «5+»

В Тюменской области приступили к реализации новой программы «5+», которая направлена на повышение эффективности работы небольших ферм и личных подворий, реализующих молоко на переработку. Инициатором проекта выступил департамент агропромышленного комплекса региона.

«Участвовать в нём могут средние и мелкие предприятия, а также личные подсобные хозяйства. Мы делаем ставку на некрпные фермы, которые способны при небольших финансовых вложениях и в короткий срок существенно увеличить объёмы реализуемого молока», — рассказал начальник управления по животноводству, главный государственный инспектор Тюменской области в сфере племенного животноводства Рустем Бетляев.

Качество тюменского молока, получаемого на промышленных комплексах, выше европейских стандартов, поэтому сырьё крупных региональных предприятий востребовано на рынке и его цена значительно выше, чем молоко получаемое на малых фермах. «В ближайшие годы предстоит большая работа над наращиванием производства в малых хозяйствах. Необходимо создать такой продукт, который будет востребован на рынке молока-сырья. Его параметры — невысокая себестоимость, приемлемое с точки зрения технического регламента качество, достаточный объём и низкая сезонность. Проект «5+» — ещё один шаг к этой цели», — отметил он.

Первый этап программы направлен на укрепление сырьевой зоны АО «Золотые луга», которое и авансировало средства в счёт реализованного молока закупочным кооперативом. Последние выдают финансы под покупку поголовья молочного скота хозяйствами и личными подворьями. Участники программы приобретают животных и в течение определённого условиями контракта периода возвращают взятую сумму, но не деньгами, а молоком.

«На этом этапе будет поставлено около тысячи голов нетелей. Желающие участвовать в проекте пройдут жёсткий отбор», — объясняет Рустем Османович. — Животных получат только те подворья, у которых уже есть собственное, чистое от лейкоза стадо, состоящее не менее чем из двух-трёх бурёнок. Также должны быть и помещения для содержания поголовья».

Ещё одно важное условие, которое выставляют координаторы программы, — за счёт нового проекта можно пополнить своё хозяйство только на 30%. «Если своих 10 коров, то дадут деньги ещё на трёх. До пяти животных увеличит стадо, если в хозяйстве уже есть две-три коровы. Отсюда и название программы — «5+», — уточнил он. — Доход семьи, в хозяйстве которой пять и более коров, позволяет уверенно смотреть в будущее и строить планы на дальнейшее развитие».

Обсуждая перспективы этого проекта на региональном Совете АПК,

губернатор Тюменской области Владимир Якушев предложил в качестве мотивации фермеров на получение господдержки привязать прохождения ими обучения и успешную сдачу экзаменов. «Планируется проводить краткосрочные курсы, тестирование, а по его результатам выдавать сертификаты. Каждый должен адекватно оценивать свои возможности, рассчитывать собственные силы и понимать, какие трудности его ожидают ещё до выхода на покупку животных», — уверен Рустем Бетляев.

В настоящее время около 250 голов уже поставили в Вагайский район, идёт работа в Исетском и Упоровском. Затем на очереди Абатский, Викуловский и Омутинский районы.

Новая программа «5+» нацелена на увеличение молочной продуктивности до уровня не ниже пяти тысяч килограммов молока от дойной коровы в год, даст рост объёмов реализации молока, снизит сезонность производства.

Напомним, в 2015 году в сельхозпредприятиях региона возросла продуктивность коров. Впервые средний показатель по области перешагнул планку в шесть тысяч килограммов на одну фуражную корову, а в Нижнетавдинском, Исетском, Яковском районах, Заводоуковском городском округе — он выше семи тысяч килограммов.

Эльвира ЧЕХУНИНА,  
пресс-служба губернатора  
Тюменской области

## ◆ НОВОСТИ РЕГИОНА

## Заплати и спи спокойно

Более 24 тысяч налогоплательщиков Тюменской области предоставили в налоговый орган декларации по форме 3-НДФЛ в срок до 4 мая и теперь должны пополнить бюджет на 388 млн рублей. Многие из них заблаговременно оплатили налог на доходы физических лиц (НДФЛ), перечислив в бюджет более 106 млн рублей, сообщает УФНС Тюменской области.

Срок уплаты налога на доходы физических лиц, задекларированного по результатам 2015 года, истекает 15 июля. Граждане должны самостоятельно заплатить налоги, так как квитанций и уведомлений по НДФЛ налоговая служба по закону не рассылает.

Оплатить налог можно на сайте УФНС через личный кабинет налогоплательщика или сервис «Заплати налоги». Также можно сформировать платёжный документ с необходимыми реквизитами, самостоятельно указав персональные данные и сумму налога, подлежащую уплате в бюджет.

## Проект «Я строю будущее!» продолжается

Стройотряд, состоящий из 60 студентов тюменских вузов, отправится на стройку молочно-товарного комплекса на 4600 фуражных коров в село Усть-Ламенка Голышмановского района.

На время стройки молодежь обеспечат жильём, питанием, спецодеждой. Помогать осваивать азы строительного дела будут опытные наставники. Ожидается, что заработная плата за месяц составит в среднем 25 тыс. рублей.

Стройотряд сформирован в рамках проекта «Единой России» «Я строю будущее!». В Тюменской области он реализуется с 2009 года. Студенты побывали на строительстве железнодорожной ветки Обская-Бованенково, в прошлом году работали в Мурманске, сообщает пресс-служба регионального отделения партии.

## Голосуй за изображение Тюмени на деньгах

С 28 июня Центральный Банк России проводит голосование за символы России, которые следует изобразить на новых банкнотах достоинством 200 и 2000 рублей.

В областном центре на Цветном бульваре 1 июля состоялась акция в поддержку купюр Центробанка с видами Тюмени. Участники выступили за то, чтобы на банкнотах изобразить Набережную реки Туры с видом на Мост Влюблённых и Тюменский Драматический театр. Поддержать Тюмень можно на официальном сайте конкурса [tvoja-rossiya.rf](http://tvoja-rossiya.rf).

В ближайшее время сделать фото с эскизом купюры с видами Тюмени можно будет в самых популярных торговых-развлекательных центрах города.

## Активность клещей снизилась

Активность клещей в Тюменской области снизилась, и в целом ситуация стабилизировалась, сообщает областное Управление Роспотребнадзора.

Всего с начала года в регионе зарегистрировано 9408 человек, пострадавших от присасывания клещей (из них 1607 — дети до 14 лет). Это почти на две тысячи случаев меньше, чем в прошлом году. Противоклещевой иммуноглобулин получили 94% из числа обратившихся.

Вирус клещевого энцефалита обнаружен у 0,9% опасных насекомых, доставленных на исследование населением (в 2015 году — 2,2%) из них заражённых боррелиями — 28,6% (в 2015 году — 32,2%).

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области напоминает, что в случае присасывания клеща необходимо как можно раньше обратиться за медицинской помощью. Телефон горячей линии по профилактике клещевых инфекций: 8 9044929230.

К печати подготовила  
Валентина ДЕДЮНОВА

◆ ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ..



\* Принимают поздравления победители конкурса грантовой поддержки одарённых детей и подростков Сладковского муниципального района.

## До свидания, школа!

По традиции в конце июня после сдачи итоговых экзаменов по всей стране проходят волной торжественности выпускные вечера. В районном Доме культуры 24 июня в 18 часов собрались выпускники со всех уголков Сладковского края. Здесь присутствовали лучшие из лучших. На районной сцене ребят поздравил первый заместитель главы Сладковского муниципального района А.М.Сажин, начальник отдела образования администрации района М.А.Мальцева, директор

МАУК «Овация» Г.А.Курцева, директор МАУ ДОД ДЮСШ «Темп» О.Л.Савченков, председатель общественного совета по физической культуре и спорту Сладковского района В.М.Астапов, исполняющая обязанности директора МАУ ДОД ДДТ «Галактика» Т.А.Черепкова. Они вручили юношам и девушкам заслуженные награды.

Творческий коллектив РДК подготовил для выпускников на сцене вокальные и хореографические композиции. Праздник не закончился в

зале, а продолжился на площади центрального парка. Ребята в строгих костюмах и девушки в бальных платьях на площади станцевали «Школьный вальс». Затем все выпускники организовали большой круг и под цветной салют и фейерверк искристых фонтанов отпустили в небо корзины шаров. А в продолжении вечера выступил вокально-инструментальный ансамбль «БумИранг».

Юлия КЕРН,  
методист РДК  
Фото из архива РДК



\* В этот торжественный вечер лучшие из лучших поднимались на сцену для награждения.

## «С днём рождения, деревенька моя!»

25 июня своё 120-летие отметила деревня Покровка.

Солнечный день, на праздник собралось много народу, приехали и гости из близлежащих деревень. Программу «С днём рождения, деревенька моя!» открыли российским гимном. Со словами поздравления выступили первый заместитель главы Сладковского района А.М.Сажин,

глава Усовского сельского поселения Ю.А.Бекенёва. В адрес односельчан звучали слова благодарности, за труд и заботу о благополучии деревни.

На торжественном мероприятии поздравления принимали долгожитель Анна Ивановна Зорина, самый юный житель Руслан Агешин, серебряные юбилеры Владимир Леонидо-

вич и Наталия Владимировна Кондрашенко. На протяжении всего дня жители и гости веселились, участвовали в конкурсах, получая за победы достойные призы. У детей была возможность попрыгать на батуте. Праздник закончился ярким фейерверком.

Н.НЕСТЕРЕНКО,  
заведующая ПКК № 1  
Фото из архива ПКК

◆ Каникулы, каникулы...

## ЛЕТО «СМЕШАРИКОВ»



\* Весело и интересно проходили мероприятия отряда «Смешарики».

Для детей распахнул свои двери в июне разновозрастной отряд «Смешарики» Рождественского Дома культуры.

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий, посвя-

щённых Году российского кино. Каждый день был наполнен новыми впечатлениями. Дети принимали активное участие в спортивных мероприятиях, разучили много песен, игр, танцев, играли на свежем воздухе, участвовали в конкурсах рисунков: «Ах, лето!» и «Любимый мультфильм».

А какие замечательные концерты были поставлены ребятами на День защиты детей и на закрытие смены! Сколько выдумки, творчества, фантазии они проявили, подбирая и разучивая песни и танцы.

Надеемся, что дни, проведённые летом в Рождественском СДК, надолго запомнятся ребятам и останутся приятными воспоминаниями.

Е.РЕНЁВА,  
заведующая Рождественским СДК  
Фото из архива СДК

## ПРИЗЫВ – 2016

На период проведения призыва граждан 2016 года в военной прокуратуре Тюменского гарнизона совместно с военным комиссариатом Тюменской области создан и действует консультационно-правовой центр по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва на военную службу.

За консультацией по вопросам разъяснения законодательства, связанных с прохождением военной службы, можно обратиться в военную прокуратуру Тюменского гарнизона по адресу: г.Тюмень, ул.Полевая, д.1, корп.2 или по телефону: 8 (3452) 64-75-88.

Информацию по вопросам призыва граждан на военную службу можно получить в Военном комиссариате Тюменской области по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, д.2. Телефон «горячей линии» военного комиссариата: 8 (3452) 79-19-15.

Военный комиссариат Тюменской области

## ◆ КОНКУРС

## Удачи тебе, Надежда!

Специалист аппарата главы района Надежда Миронова претендует на звание самой ответственной девушки страны.

7 июля в Москве состоится заключительный этап III Всероссийского конкурса социально ответственных девушек «Мисс молодёжь». 5006 участниц из 76 регионов России боролись за то, чтобы попасть в финал. Они провели более 7,5 тысячи социальных проектов. Надежда Миронова по результатам конкурса вошла в список 33 финалисток.

Для проведения социальных акций конкурсантки выбирали различные направления, среди

которых пропаганда здорового образа жизни, помощь детям-сиротам, работа с социально незащищёнными группами населения и помощь людям с ограниченными возможностями.

По итогам конкурса будет выявлена «Мисс молодёжь-2016», которую ждёт главный приз – автомобиль «Lada Vesta». Также будут определены победительницы в номинациях «Вице-мисс Молодёжь», «Лучшая социальная акция» и «Мисс зрительских симпатий».

Пожелаем нашей социально активной землячке победы!

Соб.инф.

## ◆ АНОНС МЕРОПРИЯТИЯ

## В Сладковском районе зажжётся купальский костёр

В Тюменской области в рамках проекта «Моя территория» прошёл региональный конкурс социальных проектов «Моя Идея».

Гранты на сумму около трёх миллионов рублей получили 32 социальных проекта молодёжи Тюменской области. В числе победителей в номинации локальные проекты на уровне муниципального образования Майский Дом культуры с проектом народное гуляние «Иван Купала». Его цель – возрождение фольклорного наследия и обрядов праздника.

Праздник, посвящённый летнему солнцестоянию, пройдёт 7 июля в д.Майка на южном берегу озера Мироново. Открытие праздника в 21.00, в это же время начнут свою работу торговые ряды. Каждый желающий сможет приобрести

сувениры, обереги, подделки местных мастериц, посетить мастер-класс по плетению венков, изготовлению оберегов.

В праздничную программу входят выступления фольклорных коллективов. Игры от водяного и ведьмы, обряды и гадания, хороводы. Для желающих показать свою силушку богатырскую, будут проводиться славянские состязания. У гостей праздника появится возможность пройти обряд очищения огнём, перепрыгнув через купальский костёр. Самое интересное зрители ждёт на закате, когда разожгут купальский костер и желающие смогут погадать на спущенных в воду венках.

Людмила ЩЕБУНОВА,  
Майский СДК  
Фото из архива СДК



\* Участники творческого коллектива «Задорница Майского СДК приглашают на праздник

# И снова аварии на дорогах

Аварийными выдались минувшие выходные дни – на дорогах области в 19 ДТП погибли 5 человек, 27 человек ранены.

Ночью 2 июля на 523-м километре федеральной автодороги Тюмень-Ханты-Мансийск столкнулись «Мицубиси Паджеро» из ЯНАО и автобус «Неоплан» из Оренбургской области. Предварительно, 62-летний водитель «Мицубиси» выехал на встречную полосу. В аварии погибли два человека: водитель «Мицубиси» и 38-летний пассажир автобуса. Ещё трое пассажиров автобуса получили переломы, ушибы и другие повреждения.

На 181-м километре автодороги Курган-Тюмень съехал в кювет и опрокинулся автомобиль «Тойота Королла». 29-летний водитель был нетрезв, он получил черепно-мозговую травму и рваную рану головы.

Три человека погибли в ДТП на 3-м километре автодороги Каскара-Янтык, которое случилось в седьмом часу утра 3 июля. Здесь автомобиль «Ниссан Сирена» съехал в кювет, въехал в примыкающую дорогу и канаву с водой. 39-летний водитель автомобиля и две пассажирки 30-и и 40-а лет погибли на месте ДТП, все они жители села Ембаево. 29-лет-

ний пассажир, житель деревни Янтык, остался жив, он получил перелом позвоночника и травму головы. Предварительно, водитель автомобиля находился в состоянии опьянения, на затычном повороте не справился с управлением автомобиля. Все пассажиры не были пристегнуты ремнями безопасности.

50-летний нетрезвый пешеход был сбит автомобилем «Мерседес» в Тюмени на ул. Мельникайте ночью 3 июля. Личность пострадавшего человека устанавливается, он находится в коме. Стаж 32-летнего водителя за рулём два года.

Четыре человека получили травмы на ул. Аккумуляторной. В столб въехал автомобиль «ВАЗ-21099», в котором ехала тюменская семья. 40-летний водитель-папа был пьян, он получил ушиб лица и сотрясение головного мозга. Также в ДТП пострадали пассажирки 38-и, 18-и лет и 5-летняя девочка. У этих пострадавших ушибы, у 38-летней женщины перелом плеча.

В выходные дни сотрудники ГИБДД отстранили от управления транспортом на дорогах региона 85 водителей в состоянии алкогольного опьянения. **Ангела БОРИСОВА, Госавтоинспекция Тюменской области**

## Сердечно поздравляем

дорогую и любимую Людмилу Дмитриевну Шакину от всей души Виктора Викторовича Попова с юбилеем!

Мы хотим поздравить с днём рождения,

А теперь – немного пожеланий:

Чтоб жилось легко, без сожаления,

Без обид и горьких расставаний,

Чтобы с каждым днём всё хорошело

И года, скучая, не считала,

Чтоб вперёд всегда шагала смело,

Получая всё, о чём мечтала!

Чтоб подружки искренне любили,

Чтобы радовалась ты детей успехам,

Чтобы все родные рядом были,

Дом был полон радостью и смехом!

И на все свои ты начинания находила силы бы и средства,

Вот тебе все наши пожелания,

Пусть немного, но, поверь, от сердца!

Муж, дети, Светлана, Даниил, Яна, Дмитрий,

Любовь, сваты Гапиенко, зять Александр, дочь Анжелика, внуки Егор, Никита, Валерий, зять Сергей, дочь Юлия

Виктора Викторовича Попова с 55-летием!

Здоровья крепкого желаем,

Побольше светлых, ясных дней.

И, если можно, постараться столетний встретить юбилей.

Коллектив ОП с.Усово

Всей семьёй мы тебя поздравляем,

Деда лучшего, мужа и отца,

От души, юбиляр наш, желаем

Позитива в душе без конца,

Сил, энергии, новых успехов

И здоровье своё сохранять,

Чтобы внуки визжали от смеха,

Когда будешь их в небо бросать,

Чтобы был ты до ста лет активным,

Стать и удаль свою не терял

И на новой красивой машине

Своих правнуков быстро катал.

Пусть лишь только от счастья хмельного

Закружится твоя голова,

Две пятёрочки – это не много,

Это новая жизни глава.

Жена, дочь, зять, сыновья и внучёк

уважаемого Виктора Викторовича Попова с юбилеем!

Все дни рожденья – это праздник,

Но существует юбилей,

Он всех чудесней и прекрасней

По важности своей.

Он делится на части ровно:

Одна моложе – мир огромный,

Зато другая часть мудрей,

И человек прожить не может

Без этих двух больших частей!

Поляковы, Калуковы, Кудрик

◆ ФОТОЭТЮД



\* В солнечный полдень. Фото Алексея ЛАВРОВА

**Помните! Восемь из десяти пожаров возникают по вине человека!**

**ПРИ ЛЕСНОМ ПОЖАРЕ НЕ БУДЬ РАВНОДУШНЫМ!**

Заметив в лесу пожар или другое происшествие – сообщите об этом посредством **мобильного приложения «Берегите лес».**

Узнавай пожароопасную обстановку в своем регионе

Отправь смс с фотографией с места происшествия

Позвони и сообщи лично о происшествии

Быстрая помощь лесу по любым происшествиям

СМС на короткий номер 3434, перед текстом слово «ЛЕС»

При лесном пожаре **ЗВОНИТЕ**

8-800-100-94-00  
8-800-100-19-70 (бесплатная прямая линия лесной охраны)

112

8(3452) 32-41-71 (Региональный пункт диспетчерского управления)

**7 июля на рынке у магазина «Березка» с 9.00 до 14.00 состоится продажа: масла холодного отжима (рыжиковое, льняное, подсолнечное), мёд (разнотравье, гречишный, донниковый), 550 руб. за 1 литр, яблоки свежего урожая, шиповник.** г.Омск, т. 8 9827836722.

**ЁМКОСТИ под канализацию.** Изготавливаем, устанавливаем. **Обр.: т. 8 9829183926.**

**В МАУ КЦСОН «Виктория» требуется на постоянную работу заведующий хозяйством.** Обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 104 «а», т.т. 2-35-35, 2-39-72.

**Отруби, мука, зерно.** Доставка – бесплатно. **Обр.: т. 8 9028155864.**

**Окна ПВХ с установкой и без установок, замена уплотнительной резины, регулировка. Замена кровли, фасад.** Обр.: т.т. 8 9236903242, 8 9503305050.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.** Дорого. **т.т. 8 9226791300, 8 9091773861.**

**Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, колодцы под ключ.** Обр.: т.т. 8 9091830003, 8 9220485858.

**Закупаем говядину, баранину живой вес, цена договорная, оплата сразу.** Обр.: 8 9523480606.

**Продаётся дом, 104 кв.м, с.Александровка, трактор «МТЗ – 50».** Обр.: т. 8 9523497387.

**Магазин «Калейдоскоп»** создай уют в своем доме люстры, бра, торшеры, картины, фонтаны, вазы, часы, декор. растения и др. **с. Сладково ул. Ленина 80**

**«АЛЮПЛАСТ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА** Остекление и отделка лоджий. Бесплатные замеры, доставка, рассрочка платежа. Скидки!!! **г.Ишим, ул.Республики, 99 «а». Тел.: 8 (34551) 58-999, 8 9048890073.**

◆ БЛАГОДАРЯТ

Администрация спортивной школы «Темп» выражает благодарность индивидуальному предпринимателю Константину Валерьевичу Храмову за хорошую организацию безопасных перевозок детей на различные спортивные соревнования в течении учебного года.

**Здесь могла быть ваша реклама. Наш адрес: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21. Редакция газеты «Трудовое знамя».**

**ТАКСИ «ДИНАМИТ»**  
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).  
Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. **Поездки по району.**  
**т. 8 9323202020.**

**ТАКСИ ВОЯЖ**  
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час от ДК. Обратное в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.  
**т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.**

◆ ПРОДАЁТСЯ

**брусовой дом, баня, хоз. постройки.** Можно на строй. материалы. Обр.: т. т. 8 9220031708, 23-3-23.

**а/м «Нива шевроле», 2003 г.в., цена 130 тыс. руб.** Обр.: т. 8 9220715792.

**два жеребчика.** Возраст 1,3 года. Обр.: т. 8 9324774013.

**«ВАЗ-2115 Лада», пробег 37000 км, 2008 г. в.** В хорошем состоянии, т. 8 9504984222.

**пресс-подборщик «ПРФ-180» (5 ц), цена договорная.** Обращаться по телефону: 8 9292655539.

**срочно – лошади,** цена договорная. Обр.: т. 8 9222659759, Александр.

**поросята.** Обр.: т. 8 9220402641.

**т-ры «МТЗ-50», «МТЗ-82» с куном, «ЮМЗ».** Цена договорная. Обр.: т. 8 9324704011.

**дом в с.Сладково, кухонная скамья.** Обр.: т. 8 9199311510.

**овёс, зерно.** Обр.: т. 8 9220402641.

**поросята.** Обр.: т. 8 9222663858.

**трактор «Т-40».** Обр.: т.т. 8 9220470310, 8 9220471791.

**пиломатериал, срубы.** Доставка. Обр.: т.т. 8 9123861432, 8 9829776821, 8 9222652071.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью ветерана Великой Отечественной войны, труженицы тыла **ЮРСКОЙ Надежды Григорьевны**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедунова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:** 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:** главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор **Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 1889 экз. Заказ № 51  
Объём 1 печатный лист